

Глава Администрации Ростова-на-Дону Алексей Логвиненко подписал Постановление, которое дает старт проектированию и строительству канатной дороги через р. Дон.

Проектная компания приступает к разработке планировочной и проектной документации, которую представит на утверждение к маю 2022 года.



На первом этапе это будут 4 станции: 2 – на правом берегу, промежуточная станция на Зеленом острове и конечная – на левом берегу, восточнее стадиона «Ростов-Арена». Общая протяженность трассы – около 2-х километров. К примеру, протяженность московской канатной дороги, соединившей два берега Москвы-реки, составляет 720 метров. В дальнейшем, с учетом перспектив развития Левобережной зоны, будут рассмотрены предложения по продлению «канатки».



Кабельная дорога позволит связать берега реки Дон, но станет туристической